
Третья межрегиональная спартакиада сотрудников Следственного комитета Российской Федерации состоялась в Дульдургинском районе Забайкалья

23-24 июля 2016 года состоялась третья межрегиональная спартакиада сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, в которой приняли участие сборные команды следственных управлений СК России по Забайкальскому краю и Республике Бурятия, сборная команда Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России, а также сборная команда военно-следственного управления по Восточному военному округу СК России.

Организатором мероприятия выступило следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю. Хозяева турнира принимали гостей из Иркутска и Улан-Удэ в профилактории Угсахай, расположенном в Дульдургинском районе Забайкальского края.

В течение двух дней команды следователей состязались в мини-футболе и волейболе, настольном теннисе и шахматах, подтягивании на перекладине и толкании гирь, а также в дартсе, комической эстафете, перетягивании каната и национальной борьбе.

В первый день соревнований в соревнованиях по мини-футболу, в которых одержала победу команда забайкальского следственного управления. Второе и третье места заняли команды следственного управления СКР по Республике Бурятия и команда военных следователей соответственно. В волейболе команда хозяев турнира уступила команде Бурятии и заняла второе место. Третье и четвертое места – у команд транспортного следственного управления и военно-следственного управления.

В настольном теннисе, который проходил в парном разряде, лучшей стала команда Бурятии, на втором месте – команда следственного управления на транспорте, третьими стали следователи из Забайкалья. В подтягивании на перекладине и толкании гирь вновь лучшими стали забайкальские следователи, а вторыми в обеих дисциплинах – команда военно-следственного управления. Третье место в подтягивании досталось команде транспортных следователей, а в гиревом спорте – команде из Бурятии.

В личном первенстве в подтягивании на перекладине стали предствители следственного управления по Забайкальскому краю Алексей Вольный, а также представитель команды

военно-следственного управления Артем Трофимов. Оба спортсмена подтянулись по 23 раза. Личное первенство в гиревом спорте выиграл представитель Забайкалья Тумур Гармаев, толкнув гири 30 раз. Вторым стал представитель военно-следственного управления Сергей Апатов, толкнувший гири 27 раз. Третье место с результатом 26 раз – у представителя Бурятии Сергея Шангина.

Соревнования по дартсу принесли победу команде военно-следственного управления, вторыми стали участники команды забайкальского следственного управления, третье место у команды Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте. В состязаниях по шахматам и в эстафете первыми стали хозяева турнира, вторыми – команда следственного управления по Республике Бурятия, третьими – спортсмены из Военно-следственного управления.

В этот же день прошли состязания по национальной борьбе, в которой победу одержал представитель команды из Бурятии Анатолий Гулгенов, который в финале победил представителя Забайкалья Бато Балдандоржина. Третье место завоевал также забайкалец Аяк Далаев.

Во второй день соревнований команды состязались в перетягивании каната, где победу одержала команда забайкальских следователей, вторыми стали следователи из транспортного следственного управления, третье место у военных следователей, четвертое – у следственного управления по Республике Бурятия.

По итогам двух дней соревнований победа в общекомандном зачете досталась команде следственного управления СК России по Забайкальскому краю. Второе место заняла команда следственного управления СК России по Республике Бурятия. Третье место – у команды военно-следственного управления по Восточному военному округу СК России; четвертое место заняла команда Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России.

По словам руководителя следственного управления Следственного комитета России по Забайкальскому краю Юрия Русанова, совместные спортивные мероприятия в таком формате не только пропагандируют спортивный и здоровый образ жизни, но и способствуют сплочению коллективов их взаимодействию и сотрудничеству для успешного выполнения служебных задач.

В следующем году забайкальские следователи планируют снова пригласить коллег из других регионов на ставшую традиционной межрегиональную спартакиаду.

Изображения



27 Июля 2016

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1057036>